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Θεσσαλονίκη, 21 Μαρτίου 2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 

 

22 Μαρτίου: Παγκόσμια ημέρα νερού 

 

Κάθε χρόνο στις 22 Μαρτίου γιορτάζεται η παγκόσμια ημέρα νερού. Φέτος, το θέμα της 

είναι η «Διατήρηση των Παγετώνων». Οι παγετώνες αποτελούν πηγή γλυκού νερού για 

δισεκατομμύρια ανθρώπους. Η διατήρησή τους είναι ζωτικής σημασίας καθώς τροφοδοτούν 

μεγάλα ποτάμια, αποτελούν ρυθμιστές του κλίματος και προστατεύουν τα οικοσυστήματα. Με την 

κλιματική κρίση να είναι σε πλήρη εξέλιξη είναι κατανοητό πως οι συντονισμένες προσπάθειες για 

τη διατήρησή τους τόσο από τις κυβερνήσεις όσο και από τις επιχειρήσεις, αλλά και τους πολίτες, 

αποτελούν μονόδρομο. 

 

Τα στοιχεία κάνουν λόγο για 2,2 δισεκατομμύρια ανθρώπων που αυτή τη στιγμή δεν έχουν 

πρόσβαση σε καθαρό νερό, γεγονός που καθιστά την παγκόσμια κρίση νερού μια μεγάλη 

πρόκληση. 

 

Ο κλάδος των υδραυλικών είναι από τους πλέον σχετιζόμενους με τη διαχείριση του νερού. 

Για το λόγο αυτό και ο Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης με κάθε 

αφορμή προχωρά σε ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού για την ορθή χρήση του νερού, την 

αναγκαιότητα για ποιοτικές εγκαταστάσεις και συχνές συντηρήσεις των δικτύων από αδειούχους 

εγκαταστάτες, με σκοπό τόσο την αποδοτική λειτουργία τους όσο και την αποφυγή σπατάλης.  

 

Επιπλέον είναι πάγια η θέση του για το δημόσιο χαρακτήρα του νερού και την απρόσκοπτη 

πρόσβαση σε αυτό κάθε πολίτη. 
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Με την ευκαιρία, χαιρετίζουμε και τη δράση της ΕΥΑΘ, σε συνεργασία με την Greenpeace 

και το δήμο Θεσσαλονίκης για το «Ραντεβού στις δημόσιες βρύσες» που θα λάβει χώρα το 

Σάββατο 22 Μαρτίου και θα περιλαμβάνει μουσική ειρηνική πορεία για το νερό, τα εγκαίνια της 

πρώτης νέας βρύσης από τις 10 συνολικά που θα εγκαταστήσει η ΕΥΑΘ, καθώς και ενημερωτικό 

stand στην Αγ. Σοφίας με Εγνατία από τις 10:00π.μ. – 2:00μ.μ. 
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